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TERCERO DE E.S.O. ) §

PROBLEMAS DE REGLAS DE TRES COMPUESTA .

. En un dia de trabajo de 8 horas, un obrero ha hecho 10 cajas. ¢cudntas horas tardard en S

hacer 25 de esas mismas cajas? Sol.: hs.

)
. Si para pintar 180 m2 se necesitan 24 kg de pintura. <cudntos kg se necesitardn para ‘.

pintar una superficie rectangular de 12 m de largo por 10 m de ancho? Sol.: kg 7]

. Para hacer 96 m* de un cierto género se necesitan 30 kg de lana; ¢cudntos kg se necesitardn ,

para tejer una pieza de 0,90 m de ancho por 45 m de largo? Sol.: kg D
=

. Doce obreros han hecho la mitad de un trabajo en 18 horas. A esa altura de la obra 4

obreros abandonan el trabajo. ¢cudntas horas tardan en terminarlo los obreros que quedan?

Sol.: hs \
‘.

. Un ganadero tiene 36 ovejas y alimento para ellas por el término de 28 dias. Con 20 ovejas K

mds, sin disminuir la racion diaria y sin agregar forraje <durante cudntos dias podrd
alimentarlas? Sol.: dias N
<

. Una familia compuesta de 6 personas consume en 2 dias 3 kg de pan. ccudntos kg de pan ..'

serdn consumidos en 5 dias, estando dos personas ausentes? Sol.: kg .

. Para cavar una zanja de 78 m de largo, 90 cm de ancho y 75 cm de profundidad, se |

necesitan 39 obreros. ¢cudntos obreros habrd que disminuir para hacer en el mismo tiempo (7
una zanja de 60 m de largo, 0,5 m de ancho y 45 cm de profundidad? Sol.: Obreros "’

. Una pileta se llené en 3 dias dejando abiertos 2 grifos que arrojan 20 litros por hora, *

durante 6 horas diarias. ccudntos dias se precisardn para llenar la misma pileta si se dejan ™|
abiertos, durante 5 horas diarias, 4 grifos que arrojan 18 | por hora? Sol.: dias G

. Cuatro mdquinas que fabrican latas para envase, trabajando 6 horas diarias, han hecho *

43200 envases en 5 dias. Se detiene una de las mdquinas, cuando faltan hacer 21600
envases, que deben ser entregados a los 2 dias. ¢cudntas horas diarias deben trabajar las \
mdquinas que quedan para cumplir el pedido? Sol.: hs 3

»
o«

Se necesitan 3 bobinas de papel de 350 kg cada una para imprimir 5000 ejemplares *
del primer tomo de una obra. ¢Cudntas bobinas de 504 kg de papel de igual calidad y ancho
que el anterior se necesitardn para imprimir 8000 ejemplares del segunde tomo de esa |\
obra, sabiendo que el nimero de pdginas de éste es igual a los seis quintos del nimero de N
pdginas del primer tomo? Sol.: bobinas £
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